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EXPLORE OUR 
COLLECTION
FOR THE WHOLE 
FAMILY
Soft, natural, and perfectly matched for cosy 
moments together.

In picture: New styles for AW25 Daisy (women), 

Douglas (men) and Dublin (kids)



EXPLORE OUR 
COLLECTION
FOR THE WHOLE 
FAMILY

 S H E P H E R D ®  

Double face
Genuine sheepskin for the whole family. Soft, natural 
and perfectly matched for cosy moments together.  
The slippers are crafted from a single high-quality, 
unbroken piece of sheepskin with both a woolly side 
and a leather side. We call this doubleface. Although we 
cut the sheepskin into parts to assemble each slipper, 
we do not use any other material in production. 

By using doubleface sheepskin, we harness all the 
fantastic qualities that comes with a natural material, 
such as durability and breathability. This natural 
material effectively wicks away moisture, keeping 
your feet dry and comfortable throughout the day. 

Wake up each morning, ready for another wonderful 
day with your Shepherd slippers by your side. 

Comfort Meets  
Craftsmanship! 
Designed with style and comfort in mind, 
Shepherd Denver slippers bring together style 
and elegance in a classic moccasin design. A 
perfect choice for those who value timeless 
style and functionality.



ALBINA | Stone
Art no: 1951025
Size: 36-42

ANNIE | Matt black
Art no: 4922610
Size: 36-42

BEA | Stone
Art no: 14282025
Size: 36-42

BEATRICE | Chestnut
Art no: 2282056
Size: 36-42

ALBINA | Camel
Art no: 1951055
Size: 36-42

ANNIE | Silver
Art no: 4922106
Size: 36-42

ANNIE | Cognac gold
Art no: 4922152
Size: 36-42

BELLA | Shepherd Asphalt
Art no: 2272016
Size: 36-42

AMALIA | Stone
Art no: 1957025
Size: 36-42

ANNIE | Stone
Art no: 4922025
Size: 36-42

ANNIE | Honey silver
Art no: 4922145
Size: 36-42

BEA | Chestnut
Art no: 14282056
Size: 36-42

BELLA | Antique cognac
Art no: 2272052
Size: 36-42

ANNIE | Leopard chestnut
Art no: 4922042
Size: 36-42

ANNIE | Honey tiger
Art no: 4922440
Size: 36-42

BEATRICE | Stone
Art no: 2282025
Size: 36-42

BELLA | Cognac leopard
Art no: 2272143
Size: 36-42

ANNIE | Antique cognac
Art no: 4922052
Size: 36-42

ANNIE | Chestnut tiger
Art no: 4922548
Size: 36-42

BEATRICE | Honey
Art no: 2282045
Size: 36-42

CLEO | Stone
Art no: 2292025
Size: 36-42

 S H E P H E R D ®  
S H E E P S K I N  |  W O M E N

Never out of stock

CLEO | Honey
Art no: 2292045
Size: 36-42

CLEO | Chestnut
Art no: 2292056
Size: 36-42

ANNIE | Mixed
Art no: 4922099
Size: 36-42

DENVER | Moro
Art no: 21-2318037
Size: 36-46

BERIT | Nature
Art no: 2148003	
Size: 36-42

CHARLIE| Chestnut
Art no: 21-2406056
Size: 36-46

BOBO | Chestnut
Art no: 2534056
Size: 36-50

BOBO | Stone
Art no: 2534025
Size: 36-42

ANNIE | Gold
Art no: 4922084
Size: 36-42

NEW

NEW NEW

NEW

NEW



GABRIELLA | Honey
Art no: 2100045
Size: 36-42

HILDE | Chestnut
Art no: 2252056
Size: 36-42

JENNY | Creme
Art no: 1909005
Size: 36-42

EVELINA | Stone
Art no: 1929025
Size: 36-42

JENNY | Stone
Art no: 1909025
Size: 36-42

EMMY | Chestnut
Art no: 924056
Size: 36-42

EVELINA | Honey
Art no: 1929045
Size: 36-42

EMMY | Stone white
Art no: 924027
Size: 36-42

EVELINA | Chestnut
Art no: 1929056
Size: 36-42

HILDE | Stone
Art no: 2252025
Size: 36-42

JASMINE | Honey
Art no: 2210045
Size: 36-42

EMMY | Asphalt
Art no: 924065
Size: 36-42

 S H E P H E R D ®  
S H E E P S K I N  |  W O M E N

Never out of stock

DENVER | Chestnut
Art no: 21-2318056
Size: 36-46

DENVER | Red 
Art no: 21-2318092
Size: 36-46

DENVER | Stone
Art no: 21-2318025
Size: 36-46

JESSICA | Stone
Art no: 468025
Size: 36-42

JESSICA | Chestnut
Art no: 468056
Size: 36-42

JESSICA | Matt svart
Art no: 468610
Size: 36-42

JESSICA | Moro chestnut
Art no: 468137
Size: 36-42

JESSICA | Chestnut leopard
Art no: 468156
Size: 36-42

JESSICA | Marsala chestnut
Art no: 468290
Size: 36-42

DAISY | Stone
Art no: 2542025
Size: 36-41

DAISY | Chestnut
Art no: 2542056
Size: 36-41

DAISY | Honey
Art no: 2542045
Size: 36-41

JESSICA | Silver
Art no: 468106
Size: 36-42

JESSICA | Red moro
Art no: 468392
Size: 36-42

JULIET | Antique cognac
Art no: 24012052
Size: 36-42

KARIN | Stone
Art no: 464025
Size: 36-42

KARIN | Chestnut
Art no: 464056
Size: 36-42

JESSICA | Gold
Art no: 468084
Size: 36-42

NEW NEW

NEW

NEW

NEW



LENA | Asphalt
Art no: 4722065
Size: 36-42

LENA | Black
Art no: 4722010
Size: 36-42

LINA | Stone
Art no: 6202025
Size: 36-42

LENA | Stone
Art no: 4722025
Size: 36-42

LINA | Antique cognac
Art no: 6202052
Size: 36-42

LENA | Chestnut
Art no: 4722056
Size: 36-42

LINA | Stone oiled antique
Art no: 6202253
Size: 36-42

LOVISA | Honey
Art no: 18462045
Size: 36-42

KARLA | Antique cognac
Art no: 1202052
Size: 36-42

LENA | Chestnut leopard
Art no: 4722156
Size: 36-42

 S H E P H E R D ®  
S H E E P S K I N  |  W O M E N

LYDIA | Honey
Art no: 2218045
Size: 36-42

MOA | Stone
Art no: 7242025
Size: 36-42

NORA | Mixed
Art no: 19492099
Size: 36-42

MOA | Chestnut
Art no: 7242056
Size: 36-42

PIA | Chestnut
Art no: 419056
Size: 36-42

MARIETTE | Shepherd asphalt
Art no: 6272016
Size: 36-42

MOA | Asphalt
Art no: 7242065
Size: 36-42

MARIETTE | Antique cognac
Art no: 6272052
Size: 36-42

NINA | Chestnut
Art no: 927056
Size: 36-42

MARIETTE | Antique cognac  
leo
Art no: 6272143
Size: 36-42

NINA | Stone
Art no: 927025
Size: 36-42

MIRRE | Chestnut
Art no: 21-13782056
Size: 36-42

MIRRE | Stone
Art no: 21-13782025
Size: 36-42

LOUISE | Shepherd asphalt
Art no: 15422016
Size: 36-42

SAGA | Stone
Art no: 1208025
Size: 36-42

SAGA | Black stone
Art no: 1208209
Size: 36-42

SAGA | Black
Art no: 1208010
Size: 36-42

LOUISE | Rusty red
Art no: 15422181
Size: 36-41
DC 2

MOLLY | Rusty red
Art no: 15802181
Size: 36-41
DC 2

KARLA | Asphalt
Art no: 1202016
Size: 36-42

Never out of stock

NEW

NEW



 S H E P H E R D ®  
S H E E P S K I N  |  W O M E N

Never out of stock

SELINA | Stone
Art no: 1214025
Size: 36-42

SELINA | Chestnut
Art no: 1214056
Size: 36-42

SANDY | Stone
Art no: 37-2310025
Size: 36-41

SANDY | Antique cognac
Art no: 37-2310052
Size: 36-41

SAMANTA | Stone
Art no: 37-2311025
Size: 36-41

SAMANTA | Antique cognac
Art no: 37-2311052
Size: 36-41

TESSAN | Rusty brown
Art no: 16522437
Size: 36-42

SVEA | Asphalt
Art no: 1507065
Size: 36-42

STACY | Stone
Art no: 2455025
Size: 36-42

STACY | Chestnut
Art no: 2455056
Size: 36-42

STACY | Black
Art no: 2455010
Size: 36-42

TESSAN | Honey
Art no: 16522045
Size: 36-42

TESSAN | Black
Art no: 16522010
Size: 36-42

THELMA | Honey
Art no: 22162045
Size: 36-42

TUVA | Asphalt
Art no: 1509065
Size: 36-42

ULLA | Stone
Art no: 790025
Size: 36-42

ULLA | Creme
Art no: 790005
Size: 36-42

STACY | Chestnut leopard
Art no: 2455156
Size: 36-42

SAGA | Chestnut leopard
Art no: 1208056
Size: 36-42

TERRY | Moro
Art no: 2570037
Size: 36-47
Pre-order, only inPre-order, only in
size assortment size assortment 

TERRY | Chestnut
Art no: 2570056
Size: 36-47
Pre-order, only inPre-order, only in
size assortmentsize assortment

TERRY | Asphalt
Art no: 2570065
Size: 36-47
Pre-order, only inPre-order, only in
size assortmentsize assortment

NEW

NEW

NEW NEW NEW



ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42

ANNSOFIE | Black
Art no: 37-5102010
Size: 36-42

ESTER | Beige
Art no: 34-6660040
Size: 36-42

ANNSOFIE | Grey
Art no: 37-5102020
Size: 36-42

ESTER | Leopard
Art no: 34-6660043
Size: 36-42

ANNSOFIE | Creme
Art no: 37-5102005
Size: 36-42

CILLA | Black
Art no: 34-0883010
Size: 36-42

ESTER | Orange
Art no: 34-6660080
Size: 36-42

CILLA | Grey
Art no: 34-0883020
Size: 36-42

ESTER | Asphalt
Art no: 34-6660065
Size: 36-42

ESTER | Red
Art no: 34-6660092
Size: 36-42

 S H E P H E R D ®  
W O O L  |  W O M E N

Never out of stock

CILLA | Beige
Art no: 34-0883040
Size: 36-42

CILLA | Leopard
Art no: 34-0883043
Size: 36-42

CILLA | Navy
Art no: 34-0883070
Size: 36-42

ESTER | Bordeaux
Art no:  34-6660081
Size: 36-42

CILLA | Bordeaux
Art no: 34-0883081
Size: 36-42

ELMA | Grey
Art no: 34-6762020
Size: 36-42

Recycled sole



ESTER | Pink
Art no: 34-6660098
Size: 36-42

ROMA | Creme
Art no: 51-2303005
Size: 36-42

ROMA | Black
Art no: 51-2303010
Size: 36-42

GITTE | Creme
Art no: 37-5052005
Size: 36-41

 S H E P H E R D ®  
W O O L  |  W O M E N

FATIMA | Grey
Art no: 34-67852020
Size: 36-42

GITTE | Grey
Art no: 37-5052020
Size: 36-41

HILMA | Creme
Art no: 51-22112005
Size: 36-41

HILMA | Grey
Art no: 51-22112020
Size: 36-41

LISELOTT | Beige
Art no: 34-0681040
Size: 36-42

LISELOTT | Grey
Art no: 34-0681020
Size: 36-42



BONDI | Black
Art no: 51-1937010
Size: 36-42

CASSANDRA  | Black
Art no: 51-9819010
Size: 36-42

CASSANDRA | Grey
Art no: 51-9819020
Size: 36-42

CASSANDRA | Leopard
Art no: 51-9819043
Size: 36-42

BONDI | Creme
Art no: 51-1937005
Size: 36-42

 S H E P H E R D ®  
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ELSA | Brown
Art no: 51-22012036
Size: 36-42

TOVE | Creme
Art no: 51-2266005
Size: 36-42

FREJA | Black
Art no: 51-22032010
Size: 36-42

FREJA | Beige
Art no: 51-22032040
Size: 36-42

ELSA | Creme
Art no: 51-22012005
Size: 36-42

ALBA | Creme
Art no: 51-2472005
Size: 36-42

Recycled sole

KATY | Black
Art no: 51-2472005
Size: 36-42

KATY | Creme
Art no: 51-2472005
Size: 36-42

TRACY | Creme
Art no: 51-2498005
Size: 36-42

TRACY | Black
Art no: 51-2498010
Size: 36-42



 S H E P H E R D ®  
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TRACY | Black
Art no: 51-2498010
Size: 36-42

All year round with 
Shepherd
Wool and sheepskin are fantastic 
materials and can be worn comfortably even 
on sunny summer days. Shepherd’s sandal 
collection combines the uniqueness of natural 
materials with a fashion-forward look. These 
styles are the perfect accessory to enhance 
any outfit. With a comfortable sole, you’ll  
feel relaxed and stylish – ideal for strolling 
through the city center, beach adventures, 
or simply unwinding on the patio.





CHARLIE | Chestnut

Art no: 21-2406056

Size: 36-46

Style without 
boundaries! 
As indoor and outdoor lifestyles 
blend, our Shepherd collection is
designed to go wherever you do. 
Perfect for running errands, meeting 
friends at a café, or simply relaxing 
at home, our slippers combine style, 
comfort, and versatility. 

The Shepherd models Denver 
and Charlie offers the cosy feel of 
sheepskin with a durable sole, 
making them as suited to a casual 
outing as they are to home. Enjoy the 
freedom to move seamlessly between 
spaces with Shepherd – made for 
every occasion.

DENVER | Chestnut

Art no: 21-2318056

Size: 36-46
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ADAM | Antique cognac
Art no: 2217052
Size: 40-50

ALLAN | Asphalt
Art no: 2212065
Size: 40-50

ANTON | Navy
Art no: 4921116
Size: 40-50

BIRRO | Antique stone
Art no: 14281026
Size: 41-46

ADAM | Stone oiled antique
Art no: 2217253
Size: 40-50

ANDY | Shepherd asphalt
Art no: 15421016
Size: 40-50

ANTON | Stone oiled antique
Art no: 4921253
Size: 40-50

BIRRO | Moro
Art no: 14281037
Size: 41-46

ANDY | Moro
Art no: 15421037
Size: 40-50

BIRRO | Antique cognac
Art no: 14281052
Size: 40-50

ALLAN | Antique cognac
Art no: 2212052
Size: 40-50

ANTON | Stone
Art no: 4921025
Size: 40-50

ANTON | Matt black
Art no: 4921610
Size: 40-50

BOSSE | Antique cognac
Art no: 450052
Size: 40-50

ALLAN | Stone
Art no: 2212025
Size: 40-50

ANTON | Antique cognac
Art no: 4921052
Size: 40-50

BOSSE | Matt black
Art no: 450610	
Size: 40-50

DENVER | Chestnut
Art no: 21-2318056
Size: 36-46

DENVER | Red
Art no: 21-2318092
Size: 36-46

DENVER | Stone
Art no: 21-2318025
Size: 36-46

DENVER | Moro
Art no: 21-2318037
Size: 36-46

Never out of stock

BOBO | Chestnut
Art no: 2534056
Size: 36-50

BOBO | Antique stone
Art no: 2534253
Size: 40-50

ANDERS | Rusty red
Art no: 15801181
Size: 40-50

ANDY | Rusty red 
Art no: 15421181
Size: 40-50

NEW NEW



BIRRO | Antique stone
Art no: 14281026
Size: 41-46

HANS | Mixed
Art no: 19491099
Size: 41-46

HENRIK | Stone
Art no: 6201025
Size: 40-50

HENRIK | Antique cognac
Art no: 6201052
Size: 40-50

 S H E P H E R D ®  
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Never out of stock

HENRIK | Stone oiled antique
Art no: 6201253
Size: 40-50

HENRIK | Antique asphalt
Art no: 6201610
Size: 40-50

HUGO | Stone
Art no: 1201025
Size: 40-50

HUGO | Navy
Art no: 1201116
Size: 40-50

LUDVIG | Asphalt
Art no: 37-2309065
Size: 41-46

OSKAR | Shepherd asphalt
Art no: 2271016
Size: 41-46

HUGO | Antique cognac
Art no: 1201052
Size: 40-50

MAGNUS | Stone
Art no: 7241025
Size: 40-50

OSKAR | Antique cognac
Art no: 2271052
Size: 41-46

HUGO | Stone oiled antique
Art no: 1201253
Size: 40-50

KRISTER | Stone
Art no: 4721025
Size: 40-50

MAGNUS | Asphalt
Art no: 7241065
Size: 40-50

RICHARD | Antique cognac
Art no: 2470052
Size: 40-50

KRISTER | Asphalt
Art no: 4721065
Size: 40-50

MALTE | Antique stone
Art no: 835026
Size: 40-50

HUGO | Matt black
Art no: 1201610
Size: 40-50

LUDVIG | Antique cognac
Art no: 37-2309052
Size: 41-46

MALTE | Moro
Art no: 835037
Size: 40-50

STEFFO | Chestnut
Art no: 21-13781056
Size: 41-46

HENRIK | Matt black
Art no: 6201610
Size: 40-50

DOUGLAS | Chestnut
Art no: 2541056
Size: 40-50

DOUGLAS | Asphalt
Art no: 2541056
Size: 40-50

DOUGLAS | Stone
Art no: 2542025
Size: 40-50

TERRY | Moro
Art no: 2570037
Size: 36-47
Pre-order, only inPre-order, only in
size assortmentsize assortment

TERRY | Chestnut
Art no: 2570056
Size: 36-47
Pre-order, only inPre-order, only in
size assortmentsize assortment

TERRY | Asphalt
Art no: 2570065
Size: 36-47
Pre-order, only inPre-order, only in
size assortmentsize assortment

NEW NEW NEW

NEW

NEWNEW NEW



 S H E P H E R D ®  
W O O L  |  M E N

ERIK | Grey
Art no: 34-6661020
Size: 41-46

CHRIS | Navy
Art no: 34-67851070
Size: 41-46

ERIK | Asphalt
Art no: 34-6661065
Size: 41-46

CHRIS | Asphalt
Art no: 34-67851065
Size: 41-46

Discover our fantastic 
wool slippers - crafted 
with durability in mind!
Our slippers are crafted from premium wool, 
known for its natural insulation and breathability. 
Wool’s unique fibers keep your feet warm in cooler 
weather and comfortably dry all year round. These 
slippers are designed to showcase the remarkable 
qualities of wool, giving you a cosy, comfortable 
fit that lasts. 

ERNST | Asphalt
Ankle-High Felted Wool Slippers for Men. Their 
sleek and minimalistic style ensures that they 
look as good as they feel.

Art no: 34-6761065
Size: 41-46

ALVAR | Asphalt
Art no: 34-2301065
Size: 41-46



ERIK | Bordeaux
Art no: 34-6661081
Size: 41-46

ERNST | Asphalt
Art no: 34-6761065
Size: 41-46

JON | Black
Art no: 34-0554010
Size: 41-46

SAMUEL | Black
Art no: 37-5101010
Size: 41-46

JON | Grey
Art no: 34-0554020
Size: 41-46

SAMUEL | Navy
Art no: 37-5101070
Size: 41-46

PEDRO | Black
Art no: 51-2300010
Size: 41-46

ERIK | Moro
Art no: 34-6661037
Size: 41-46

JON | Navy
Art no: 34-0554070
Size: 41-46

MIKAEL | Black
Art no: 51-9811010
Size: 41-46

PEDRO | Moro
Art no: 51-2300037
Size: 41-46

JAN | Black
Art no: 34-900010
Size: 41-46

JON | Moro
Art no: 34-0554037
Size: 41-46

MIKAEL | Moro
Art no: 51-9811037
Size: 41-46

JAN | Navy
Art no: 34-9000070
Size: 41-46

ROMA | Black
Art no: 51-2303010
Size: 41-46

VALTER | Asphalt
Art no: 51-22041065
Size: 41-46

 S H E P H E R D ®  
W O O L  &  S A N D A L S  |  M E N

Never out of stock

VALDEMAR | Moro
Art no: 51-22111037
Size: 41-46

VALDEMAR | Asphalt
Art no: 51-22111065
Size: 41-46

JON | Bordeaux
Art no: 34-0554081
Size: 41-46

Recycled sole



 A TIMELESS 
CLASSIC FOR
 EVERYONE

Shepherd Anton – your go-to slipper for cozy days at 
home, quick trips outside, or simply relaxing in pure 

sheepskin comfort.



Shepherd Anton
The Shepherd Anton is a beloved classic – a soft, 
ankle-high slipper crafted in 100% sheepskin. 
Designed with a subtle side slit, it’s easy to slip  
on and off, and offers a secure, comfortable fit. 

Made from natural materials, these slippers let 
your feet breathe, keeping them cozy without  
feeling hot or sweaty. Ideal for active indoor  
moments, relaxing on the couch, or a quick  
step outside to fetch the newspaper. Truly a  
future classic. 

 S H E P H E R D ®  
M E N  |  S H E E P S K I N

ANTON | Matt black
Ankle-high sheepskin slippers for men. 
Their sleek and minimalistic style ensures  
that they look as good as they feel.

Art no: 4921610
Size: 40-50

ANTON | Chestnut
Ankle-high sheepskin slippers for men. 
Their sleek and minimalistic style ensures that 
they look as good as they feel.

Art no: 4921052
Size: 40-50



BORÅS | Antique cognac
Art no: 1385052
Size: 16/17 - 24/25

GÄVLE | Bronze
Art no: 1391034
Size: 16/17 - 24/25

BORÅS | Antique creme
Art no: 1385051
Size: 16/17 - 24/25

GÄVLE | Oiled Antique
Art no: 1391053
Size: 16/17 - 24/25

BORÅS | Asphalt
Art no: 1385065
Size: 16/17 - 24/25

BORÅS | Pink
Art no: 1385098
Size: 16/17 - 24/25

 S H E P H E R D ®  
S H E E P S K I N  &  W O O L  |  K I D S

Never out of stock

VARBERG | Pink
Art no: 12453098
Size: 30-35

VIARED | Pink
Art no: 3263098
Size: 30-35

OSBY | Stone
Art no: 3724025
Size: 24-29

Art no: 3723025
Size: 30-35

VIARED| Leopard
Art no: 3263156
Size: 30-35

EDSBYN | Grey
Art no: 34-0885020
Size: 30-35

PITEÅ | Stone
Art no: 3244025
Size: 24-29

Art no: 3243025
Size: 30-35

VIARED | Oiled stone antique
Art no: 3263253
Size: 30-35

EDSBYN | Leopard
Art no: 34-0885043
Size: 30-35

PITEÅ | Pink
Art no: 3244098
Size: 24-29

Art no: 3243098
Size: 30-35

UDDEBO | Grey
Art no: 34-6663020
Size: 30-35

VIARED | Antique cognac
Art no: 3264052
Size: 24-29

Art no: 3263052
Size: 30-35

UDDEBO | Black
Art no: 34-6663010
Size: 30-35

ÅRE | Stone
Art no: 3683025
Size: 30-35

MARSEILLE | Chestnut
Art no: 14993056
Size: 30-35

NOL | Mixed
Art no: 19493099
Size: 30-35

VARBERG | Stone
Art no: 12453025
Size: 30-35

RONE | Antique cognac
Art no: 2425003
Size: 16/17 - 24/25

DUBLIN | Chestnut
Art no: 2543056
Size: 30-35

NEW



 S H E P H E R D ®  
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Never out of stock

KIM MINI | SILVER
Art no: 21-2313106
Size: 30-35

KIM MINI | CHESTNUT
Art no: 21-2313056
Size: 30-35

KIM MINI | BLACK
Art no: 21-2313010
Size: 30-35

KIM MINI | STONE
Art no: 21-2313025
Size: 30-35

NEW

NEW

NEW

NEW

Kim Mini



Shepherd Ludvig 
A pair of comfortable anatomical slip-in slippers 
for men. The slippers have a comfortable insole in 
polyether foam with impact-reducing properties, shaped to support your foot and cushioned so that 
your feet don’t feel tired during the day. Removable footbed which can be replaced with your own insoles 
if you want. Decorative external seam at the front. Slip-resistant rubber outer sole.

Gotland 
  Collection

 S H E P H E R D ®  
S H E E P S K I N  |  G O T L A N D  C O L L E C T I O N



BERIT | Nature
Art no: 2148003	
Size: 36-42

 S H E P H E R D ®  
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SVEA | Asphalt
Art no: 1507065
Size: 36-42

TUVA | Asphalt
Art no: 1509065
Size: 36-42

FURILDEN | Nature
Art no: 2320003
Size: S, M, L

KLINTE |  Nature
Art no: 2426003
Size: 52/54, 56/58, 60/62 cm

GOTHEM | Nature
Art no: 964-2335003
Size: 23 x 35 cm

Gotland 
  Collection

Discover the Gotland collection: 
Scandinavian elegance in authentic sheepskin

RONE | Nature
Art no: 2425003
Size: 16/17 - 24/25

Shepherd´s Gotland Collection celebrates 
our Scandinavian heritage, crafted from 
the unique Gotland sheepskin. Known for 
its silvery-grey tones and fine curls, this 
sheepskin comes from the Gotland sheep,  
a Swedish heritage breed with origins  
tracing back to Viking times. 

The collection includes slippers, mittens,  
a warm hat, and even a sheepskin-covered 
hot water bottle. Each piece brings the  
natural elegance and warmth of Scandinavian 
design, offering both beauty and practicality 
for everyday comfort.



SHIRLY | Creme

Art no: 23-4238005

Size: 36-41

Step into timeless 
elegance with our 
new creme classic 
boots! 
Introducing the latest addition to 
our beloved classic boot collection: 
Shirly and Meghan in the stunning 
new creme colorway, paired with the 
softness and warmth of sheepskin 
lining and wool details. These boots 
aren’t just a fashion statement; 
they’re a fusion of classic charm and 
modern elegance, designed to keep 
your style in any setting.

MEGHAN | Creme

Art no: 23-425005
Size: 36-41

NEW

NEW





ALEXA | Black
Art no: 21-2309010
Size: 36-41

ALEXA | Black leather
Art no: 21-2309011
Size: 36-41

ALEXA | Chestnut
Art no: 21-2309056
Size: 36-41

ELIN | Black
Art no: 23-2315010
Size: 36-41

KIM | Stone
Art no: 21-2311025
Size: 36-42

AMBER | Black
Art no: 28-1773010
Size: 36-41

KIM | Chestnut
Art no: 21-2311056
Size: 36-46

AMBER | Camel
Art no: 28-1773055
Size: 36-41

ELIN | Moro
Art no: 23-2315037
Size: 36-41

 S H E P H E R D ®  
S H O E S  |  W O M E N

ALASKA | Stone
Art no: 21-2412025
Size: 36-42

GLASGOW | Stone
Art no: 21-2432025
Size: 36-42

GLASGOW | Chestnut
Art no: 21-2432056
Size: 36-42

GLASGOW | Black
Art no: 21-2432010
Size: 36-42

EVE | Stone
Art no: 21-2442025
Size: 36-42

EVE | Honey
Art no: 21-2442045
Size: 36-42

EVE | Chestnut
Art no: 21-2442056
Size: 36-42

IZZY | Stone
Art no: 2456025
Size: 36-42

EVE | Silver
Art no: 21-2442106
Size: 36-42

IZZY | Honey
Art no: 2456045
Size: 36-42

EVE | Red moro
Art no: 21-2442392
Size: 36-42

ALASKA | Chestnut
Art no: 21-2412056
Size: 36-42

GLASGOW | Silver
Art no: 21-2432106
Size: 36-42

IZZY | Chestnut
Art no: 2456056
Size: 36-42

CHAMONIX | Chestnut
Art no: 2502056
Size: 36-42

IZZY | Chestnut leopard 
Art no: 2456156
Size: 36-42

NEW

NEW



LAURA  | Black
Art no: 21-1532010
Size: 36-42

SMILLA | Black
Art no: 23-3522010
Size: 36-41

LAURA | Stone
Art no: 21-1532025
Size: 36-42

SMILLA | Moro
Art no: 23-3522037
Size: 36-41

LAURA | Chestnut
Art no: 21-1532056
Size: 36-42

SANNA | Black
Art no: 21-1439010
Size: 36-42

LINDA | Black
Art no: 21-1525010
Size: 36-42

LINDA | Chestnut
Art no: 21-1525056
Size: 36-42

SANNA | Dark brown
Art no: 21-1439136
Size: 36-42

KIM | Black
Art no: 21-2311010
Size: 36-46

PARIS | Chestnut 
Art no: 21-2422056
Size: 36-42

TAYLOR | Black
Art no: 21-2315011
Size: 36-42

PARIS | Stone
Art no: 21-2422025
Size: 36-42

LOU | Silver
Art no: 21-2446106
Size: 36-42

PARIS | Black
Art no: 21-2422010
Size: 36-42

 S H E P H E R D ®  
S H O E S  |  W O M E N

MERIBEL | Chestnut
Art no: 2532056
Size: 36-42

MEGHAN | Creme
Art no: 23-425005
Size: 36-41

SHIRLY | Creme 	
Art no: 23-3522010
Size: 36-42

SHIRLY | Moro	
Art no: 23-3522010
Size: 36-42

TROY | Moro
Art no: 21-2409037
Size: 36-46

TROY | Chestnut
Art no: 21-2409056
Size: 36-46

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW



EMANUEL | Black
Art no: 28-4533010
Size: 41-46

EMANUEL | Moro
Art no: 28-4533036
Size: 41-46

KLAS | Dark brown
Art no: 21-1020136
Size: 41-46

KARL | Black
Art no: 28-2044010
Size: 41-46

LOKE | Black
Art no: 23-2394010
Size: 41-46

LOKE | Moro
Art no: 23-2394037
Size: 41-46

KLAS | Black
Art no: 21-1020010
Size: 41-46

 S H E P H E R D ®  
S H O E S  |  M E N

Dive into comfort! 
Experience the ultimate in  
comfort and style – the new  
model Steven  in premium  
leather with sheepskin lining. 

Tailored for the modern man 
who values both function and 
fashion.

STEVEN

KIM | Black
Art no: 21-2311010
Size: 36-46

KIM | Chestnut
Art no: 21-2311056
Size: 36-46

GEORG | Marin
Art no: 21-2407070
Size: 41-46

TROY | Chestnut
Art no: 21-2409056
Size: 36-46

TROY | Moro
Art no: 21-2409037
Size: 36-46

STEVEN | Black
Art no: 23-4221010
Size: 41-46

STEVEN | Moro
Art no: 23-4221010
Size: 41-46

NEW NEW

NEW

NEW NEW



 S H E P H E R D ®  
S H O E S  |  M E N



 S H E P H E R D ®  
M I T T E N S  |  A C C E S S O R I E S

FURUVIK | Bronze
Art no: 019034
Size: S, M, L, XL

KIVIK | Moro
Art no: 2005037
Size: S, M, L

MOJJE  | Chestnut
Art no: 1003056
Size: S, M, L

MONIKA | Moro
Art no: 1102037
Size: S, M, L

HARRY | Black
Art no: 47-3071010
Size: S, M, L

FURUVIK| Black
Art no: 019010
Size: S, M, L, XL

KIVIK | Honey
Art no: 2005045
Size: S, M, L

MELINA | Black
Art no: 1002010
Size: S, M, L

MONIKA | Chestnut
Art no: 1102056
Size: S, M, L

HARRY | Moro
Art no: 47-3071037
Size: S, M, L

JOHAN | Black
Art no: 1103010
Size: S, M, L

KIVIK | Asphalt
Art no: 2005065
Size: S, M, L

MELINA | Moro
Art no: 1002037
Size: S, M, L

FURILDEN | Nature
Art no: 2320003
Size: S, M, L

JOHAN | Moro
Art no: 1103037
Size: S, M, L

MOJJE | Black
Art no: 1003010
Size: S, M, L

MELINA | Chestnut
Art no: 1002056
Size: S, M, L

ESTELLE | Black
Art no: 47-3032010
Size: S, M, L

KIVIK | Black
Art no: 2005010
Size: S, M, L

MOJJE | Moro
Art no: 1003037
Size: S, M, L

MONIKA | Black
Art no: 1102010
Size: S, M, L

ESTELLE | Moro
Art no: 47-3032037
Size: S, M, L

FURUVIK| Moro
Art no: 019037
Size: S, M, L, XL

NEW NEW

FURUVIK| Chestnut
Art no: 019056
Size: S, M, L, XL



CORTINA: Designed to provide superior 
insulation, these mittens ensure your hands 
stay warm even in the coldest temperatures.

LUXURIOUS  
ELEGANCE
Crafted from the finest sheepskin, these 
gloves exude a classic elegance that  
complements any winter outfit.



 S H E P H E R D ®  
M I T T E N S  &  H A T S  |  A C C E S S O R I E S

WILLIAM | Brown nappa
Art no: 47-3061336
Size: S, M, L

KLINTE | Nature
Art no: 2426003
Size: 52/54, 56/58, 60/62

HARKA | Black
Art no: 2352010
Size: 52/54, 56/58, 60/62

CORTINA | Chestnut
Art no: 2461056
Size: S, M, L

HARKA | Chestnut
Art no: 2352056
Size: 52/54, 56/58, 60/62

CORTINA | Matt black
Art no: 2461610
Size: S, M, L

HARKA | Moro
Art no: 2352037
Size: 52/54, 56/58, 60/62

CORTINA | Honey
Art no: 2461045
Size: S, M, L

ZERMATT| Honey
Art no: 2492056
Size: 52/54, 56/58, 60/62

ZERMATT | Matt black
Art no: 2492056
Size: 52/54, 56/58, 60/62

ANDERMATT | Honey
Art no: 2508056
Size: 56/58

WENGEN | Chestnut
Art no: 2511056
Size: 56/58,60/62

WENGEN | Black
Art no: 2511010
Size: 56/58,60/62

WENGEN | Moro
Art no: 2511037
Size: 56/58,60/62

NEW

NEW NEWNEWNEW

WILLIAM | Black nappa
Art no: 47-3061311
Size: S, M, L

KATE | Brown nappa
Art no: 47-3022336
Size: S, M, L

KATE | Black nappa
Art no: 47-3022311
Size: S, M, L



A VARIETY OF  
STYLES AND 
DESIGNS
Hats and gloves are not just winter essentials; they are style statements.  
Made from the finest sheepskin and wool, these pieces bring a touch of  
sophistication to any winter outfit, ensuring you look as good as you feel. 



EBBE | Creme
Art no: 030005
Size: one size 

KERRI | Chestnut
Art no: 960-2335056
Size: 23 x 35 cm

EBBE | Granit
Art no: 030023
Size: one size

KERRI | Rusty Brown
Art no: 960-2335437
Size: 23 x 35 cm 

EBBE | Asphalt
Art no: 030065
Size: one size

KERRI | Creme
Art no: 960-2335005
Size: 23 x 35 cm

KERRI | Stone
Art no: 960-2335025
Size: 23 x 35 cm

PRIM | Asphalt
Art no: 028065
Size: one size

KERRI | Carbon
Art no: 960-2335168
Size: 23 x 35 cm

 S H E P H E R D ®  
W A R M I N G  A C C E S S O R I E S

KERRI | Pink
Art no: 960-2335098
Size: 23 x 35 cm

HOT WATER BOTTLE |
Antrazite
Art no: 642060
Size: 2 L 

GOTHEM | Nature
Art no: 964-2335003
Size: 23 x 35 cm

MOHEDA | Brown
Art no: 013033
Size: 20-48 

MOHEDA | Creme
Art no: 013005
Size: 20-48

COZY | Stone
Art no: 966-2335025
Size: 23 x 35 cm

COZY | Creme
Art no: 966-2335005
Size: 23 x 35 cm



EBBE
Designed to fit most bicycle seats, our cover 
can be easily attached, offering an instant 
upgrade in comfort and aesthetics.

Hot water bottle case in sheepskin gives 
you a cosy and soft feeling when you 
are frozen. 



ASPEN | Asphalt
Art no:  2469-3540065
Size: 40 x 35 cm

ADELE | 14”Computer case
Carbon
Art no: 2449-4231168

VERBIER | Chestnut
Art no: 2447-3540056
Size: 40 x 35 cm

ADELE | 14”Computer case
Creme
Art no: 2449-4231005

ADELE | 14”Computer case
Dark Brown
Art no: 2449-4231136

 S H E P H E R D ®  
B A G S  |  A C C E S S O R I E S

ADRIA | Creme
Art no: 970-4035005
Size: 40 x 35 cm

ADRIA | Cappucino
Art no: 970-4035039
Size: 40 x 35 cm

ADRIA | Granit
Art no: 970-4035023
Size: 40 x 35 cm

ADRIA | Black
Art no: 970-4035010
Size: 40 x 35 cm

ALLY | clutch  
Carbon
Art no: 2463-3020168
Size: 20 x 30 cm

ALLY | clutch  
Dark Brown
Art no: 2463-3020136
Size: 20 x 30 cm

MILANO | Mixed
Art no: 1914099
Size: 36 x 36 cm

ALLY | clutch 
Creme
Art no: 2463-3020005
Size: 20 x 30 cm

ALLY | clutch 
Chestnut
Art no: 2463-3020056
Size: 20 x 30 cm



BAGS
Our bags are crafted from the finest sheepskin and wool, 
ensuring a luxurious feel and a sophisticated look. The 
natural fibers offer an unmatched tactile experience, 
while their durability promises long-lasting use.



All Shepherd products  
are made in Europe



POS MATERIAL 
Art no: S1
Minimum order 20 pairs
value 6 €

A3 A3

A4

A4

A4

A4

 S H E P H E R D ®  
I N  S T O R E  M A T E R I A L 

WOODEN DISPLAY
Art no: SWL
Size: 297x180mm
Minimum order 60 pairs
value 22 €

SHEPHERD PEDISTAL	
Art no: SP1000
Size:100x30x30cm
minimum order 100 pairs
value 77 €

SHEPHERD PEDISTAL	
Art no: SP800
Size: 80x30x30cm
MInimum order 100 pairs
value 77 €

SHEPHERD STEP DISPLAY
Art no: SD3
Size: 32x30x30cm
Minimum order 100 pairs 
value 140 €

SHEEPSKIN PLATE
Art no: S3030005
Size:100x30x30cm

Minimum order 60 pairs 
value 37 €

All Shepherd products  
are made in Europe



ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

ESTER | Grey
Art no: 34-6660020
Size: 36-42
DC 1

 S H E P H E R D ®  
S S 2 4  W O M E N

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

Never out of stock

Shepherd of Sweden AB, Nylännesgatan 8 SE-51253 Svenljunga   www.shepherdofsweden.com    order@shepherdofsweden.se 


